
Notulen MR vergadering  23 januari 2023 

Aanwezig: Christiaan, Rizlen, Sunita, Elona, Suus, Hanneke, Otto, Lia 

Toehoorder: Marijke 

Notulist: Lia 

1. Opening door Christiaan 

 

2. Vaststellen agenda  

Ingekomen stukken:  Evaluatie opbrengsten 

     Enquête schoolkwaliteit 

     Begroting vrijwillige bijdrage 2022-2023 

     Evaluatie inzet NPO gelden 2021-2022 

 

- Vergaderdata aanpassen: 1e vergadering na een vakantie na meer dan 2 weken 

i.v.m. het sturen en lezen van vergaderstukken. 

 

3. Zelfevaluatie: 

Er wordt steeds meer vanuit de ontwikkeling van het kind gekeken. We willen dat alle 

kinderen groeien in hun ontwikkeling. Niet alleen bij de fundamentele vakken, 

opbrengsten van toetsen maar ook bij gedrag, socialen vaardigheden.  

Liselore gaat aan de slag met realistischere percentages en resultaten.    

De resultaten van taal en rekenen zijn met de specialisten besproken. 

Niet alle facetten komen in de uitslag goed naar voren. Foutloos rekenen (alleen kale 

sommen) geeft eigenlijk een scheef beeld omdat niet alles aangeboden wordt in de 

lessen, maar een klein deel is van de toets vragen. 

Het zijn gemiddelden en de spreiding is groot tussen de plus en min-groepen. 

Wij willen werken vanuit de groei van het kind. 

 

4. Enquête schoolkwaliteit(ter info) 

Was niet representatief omdat te weinig mensen het hebben ingevuld. 

 

5. Toelichting aanpassing in de begroting van OG Amstelland 

Er is een tekort op de algehele begroting van de Stichting. Scholen zouden hun 

afdracht naar het Stafbureau moeten verhogen. Grote scholen kunnen meer reserves 

opbouwen en daarvan profiteren. Kleine scholen staan vaker in het rood. 

Het allocatiemodel moet aangepast worden: iedere leerling moet hetzelfde krijgen 

ongeacht achtergrond enz. 

Bovenstaande heeft geen invloed op de Horizon.  

Financiële status van de Horizon. 

De GMR heeft een negatief advies gegeven naar de Raad van Toezicht.  

MR is over de aanpassing op de begroting geïnformeerd.  

 



6. Gemeentelijk aannamebeleid gaat in mei van start. Dan komt er een centraal 

aanmeldingspunt. 

7. Begroting vrijwillige bijdrage 2022-2023 

Bijdrage blijft €65,-- per kind. 

De Stichting Vrienden van de Horizon is opgeheven. 

Hanneke en Marijke zijn op zoek naar iemand die de subsidies/fondsen/donaties kan 

werven voor de Horizon. Denk aan: donaties voor aankleding nieuwe schoolplein, 

cultuuruitjes, buitenspeelmateriaal, lampen/doek enz voor de filmopnames……… 

 

8. Nieuwbouw 

In de raadsvergadering van februari zal de begroting voor de bouw (hopelijk) worden 

goed gekeurd. De begrote kosten zijn ondertussen hoger geworden doordat alles 

duurder is geworden. 

Ergens dit voorjaar zal met de bouw worden gestart. 

 

9. Inloopochtend 

Volgende op 15 februari 

1e week na een vakantie mogen ouders met hun kind mee naar binnenkomen. 

Ouders en leerkrachten ervaren dit positief. 

 

10. Smart watches 

Deze worden aan het begin van de dag ingenomen door de leerkracht (net als de 

mobieltjes) 

(zelfs ouders sturen tijdens schooltijd berichtjes naar hun kind) 

 

11. Gebruik ouderapp 

Berichten worden niet altijd gezien, verdwijnen tussen al het overige info. 

In het vervolg stuurt Marijke de info in de map “Mijn groep” en “Nieuws” (meestal 

push bericht) 

 

12. Tommy Tomato 

De folder is het Arabisch is nog steeds niet correct. 

In het voorjaar komt er weer een proefmiddag als promotie. 

Er is overleg met de gemeente voor extra steun. Tommy Tomato moet voor iedereen 

mogelijk zijn. 

Vervolg vergadering zonder directie 

13. Besluit nemen over MR bezetting en statutaire wijziging maken (3-3 ja of nee) 

De oudergeleding wil graag door met 4 ouders. Tenslotte zijn zij alle 4 door de ouders 

gekozen. 

Personeelsgeleding gaat hierover nog even overleggen na de vergadering. 

  Besluit: Het blijft voorlopig 4 om 4 leden. Zodra er verkiezingen 

                                        moeten plaatsvinden komen we hier op terug. 



 

14. Check agenda onderwerpen volgende vergadering 

Buiten de gebruikelijke agendapunten zijn er nog geen nieuwe. 

Suus kijkt steeds terug naar voorgaande jaren. 

 

15. Rondvraag en sluiting  

- Tekst “MR voorstellen” stuurt Christiaan naar Suus, dan kan het op de site worden 

gezet met foto’s van de MR- ouderleden. 

- Lia heeft cursus MR-start gedaan en daarbij een handig info-boekje ontvangen. Zal 

deze aan Christiaan geven. 

 

Sluiting 18.10uur 

Volgende vergadering 27 maart 2023  


